

绿色健身行,走起

2016年河南省徒步大会在商城西河景区举行



信阳消息(首席记者 周涛)昨日上午,以“豫动商城健康西河”为主题的2016年河南省徒步大会于商城县西河景区隆重举行,来自全省的6800余名户外及徒步爱好者参与其中。本次徒步活动参赛选手由西河景区大门停车场、漂流公路至二寨门,线路总长7公里,终点设置在漂流区广场。

9时30分,随着市政协副主席、市体育局局长周保林的一声令下,参赛选手一边欢呼一边冲出起跑点。由于本次活动不计名次,重在

参与,很多人一边走一边与身边的新老朋友聊天,还有一些人带着照相机,随时记录着沿途的美景,一些老人还随身带着录音机,边走边听豫剧唱段,大家都在畅享徒步带来的快乐自在。

“这儿的风景太美了,我们不追求成绩,只享受这徒步的过程。”来自罗山县的户外运动爱好者王立表示,参加这样的徒步活动是第一次,今年走了一半的路程,明年要带着家人把全部的路程都完成。

据悉,此次活动旨在号

召广大市民朋友行动起来,积极参与徒步运动,从平时的点点滴滴、细微之处做起,养成良好生活习惯,锻炼身体、绿色出行。“通过这次活动,让全省更多的徒步爱好者亲近自然,在体验过程中潜移默化地宣传了信阳,宣传了商城。”周保林告诉记者,“下一步我们还将继续多组织这样的活动,让更多徒步爱好者参与其中,提高全民建设,共享体育发展成果,提升健康幸福指数,让老区厚重的红色历史与秀美的自然生态为更多人熟知。”

环保慈善行,出发

我市第三届沿沙河公益环保万人徒步活动开展



信阳消息(首席记者 李亚云)23日,清风拂面,清爽宜人。信阳市第三届沿沙河环保公益万人徒步活动启动仪式在美丽的沙河畔琵琶台隆重举行,近万名市民及40余家爱心企业参与了此次环保公益万人徒步活动。

此次活动的起点是琵琶台,终点是南湾湖大门,全程

近15公里,参与者沿沙河徒步捡拾垃圾,宣传环保、公益,一路走来,成为城市中一道亮丽的风景线。经过3个多小时的徒步,最终有8000余名市民按时到达终点。在主持人的引导下,众多参与者举起了右手,集体宣誓郑重承诺,为保护沙河发出自己的志愿,把此次活动推向了高潮。

沿沙河环保公益万人徒步活动2014年开始举办,连续三年的坚持,提高了市民的环保意识、公益意识,也得到了各级领导、广大市民及爱心企业的大力支持,参加公益环保活动的单位、爱心企业及广大市民也越来越多。

在活动当天,共有40余家爱心企业全力支持此次公益活动,为环保徒步万人行活动捐出善款,此次捐赠的爱心善款将用于支持残疾人事业及免费爱心粥屋建设,让大家的徒步活动转变成实实在在的慈善行动。

活动发起单位之一、信阳市公益志愿者协会负责人李清平告诉记者,“每年举办这样一个全民参与的融环保、公益、健身于一体的群众性活动,一起宣传环保、一起支持公益,一起徒步休闲,让信阳沙河因此更加美丽、让信阳因此更有魅力。”

感受红色历史 领略发展魅力

参加“精准扶贫看信阳”采访活动的媒体代表在我市采访

信阳消息(记者 马保群)4月23日至24日,参加大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动的媒体代表来到鄂豫皖革命纪念馆、金牛物流产业集聚区、国际家居产业小镇、信阳高新技术开发区及光山县、新县采访,共同感受红色历史,领略信阳老区改革发展的崭新面貌。

在鄂豫皖革命纪念馆,记者们认真聆听讲解员讲述的革命先烈创建革命根据地、实现中原突围、千里跃进大别山等历史故事。大家在一幅幅图片、一件件实物前驻足,深切感受鄂豫皖人民坚定不移的革命信念、不屈不挠的革命精神和“大别山红旗不倒”的革命气概。

走进金牛物流产业集聚区,记者们来到鄂豫皖一日达电商物流产业园。大家一边参观,一边询问相关情况。当看到宽敞的仓库里,科学划分了分拆、分拣、包装、配送等区域,工作人员正有条不紊地处理包裹时,记者们感慨地说:“产业真不错,发展气势足、前景广!”

在国际家居产业小镇的万家荟兴业家居广场、天一美家和信阳高新技术开发区的天扬光电,记者们认真了解企业生产经营、产品销售、创新研发等情况,对我市产业发展和项目建设取

得的丰硕成果给予高度评价,纷纷赞叹,如今的革命老区信阳,借力产业集聚,呈现快速发展的良好态势,正书写着产业集群发展的新传奇。

记者们在光山县参观了电子商务孵化园、槐店乡万亩油茶种植基地和王大湾纪念馆。光山县作为全国粮油基地,挖掘特色、发挥优势兴建万亩油茶基地,成为当地群众脱贫致富的好项目。记者们饶有兴趣地了解土地流转、油茶种植、加工经营等情况,对光山县围绕精准扶贫,采用“公司+基地+农户”模式,发展龙头带动、企业赚钱、农民受益的富民好产业给予称赞。

走进新县,记者们参观了羚锐制药公司,听取了生产基地建设和药品发展历程,对新县以龙头企业带动、实施产业扶贫的做法给予充分认同。在周河西河湾,清澈的溪流、古朴的建筑、深厚的文化底蕴和特色的经济产业给记者们留下了深刻的印象。大家对西河湾民建、民管、民受益的美丽乡村建设好经验给予高度评价,对西河湾发展旅游产业带动群众脱贫奔小康的路子表示肯定,并表示要通过深入、细致的采访报道,努力把西河湾美丽乡村建设成就展示好、推介好。



参加大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”的媒体代表在新县羚锐制药公司参观。

本报记者 郝光 摄